



带上家人，从山东、河北一路开到啤酒节现场

自驾游冰城 房车营地来“集结”

本报讯（记者 陈悦 文/摄）“我们从枣庄一路开过来，路上给水箱接水换水、给车胎补气什么的都要找不同的地方。在这儿能一起解决，很方便。”手把方向盘，和家人开房车来哈尔滨旅行的山东游客李先生把房车停在啤酒节现场。在雪花摩天轮下，啤酒节的自驾房车集散地吸引诸多远道而来的游客。

记者在采访中了解到，哈尔滨国际啤酒节自驾房车集散地占地近2万平方米，有50个自驾车位和6个天幕帐篷，还配备

了公共卫生间、公共卫浴中心、公共洗衣房、充电桩等，为房车旅行者提供了基本生活保障。

集休闲度假、旅居服务、文化体验于一体的房车集散地，满足了游客休闲放松的需求。“我是带着一家人来的。这里除了能让我们好好休整外，园区里还有游乐园，孩子在里面玩了一天，特别开心。大人也能放松放松，我们打算晚上去梦想大舞台跟着‘左右哥’蹦迪！”河北游客陈女士说。

自驾房车集散地不仅配备了公共活

动广场、汽车影院、儿童娱乐场所等游玩场地，还提供便民小超市、餐厅、旅游景点介绍等游客服务，在满足自驾客娱乐需求的同时还为他们提供了各类便捷服务。哈尔滨国际啤酒节是陈女士一家此次来冰城避暑的必“游”一站，她频频点赞冰城的凉爽和现场火热的气氛。

在自驾房车集散地，既能畅饮啤酒，又能享受宁静与舒适，还能品尝特色美食……这种融合了激情与惬意的自驾体验，吸引各路游客来哈度假。



闫家岗农场巨幅“稻田画”上新



本报讯（张梓瑞 记者 刘姝媛/文 孙岩/摄）以大地为纸、水稻为墨，传统农耕融合绘画艺术，造就了一幅幅反映乡村振兴、感受传统文化、展现冰雪魅力的壮美图卷。近日，位于道里区闫家岗农场的稻田画区域，已经清晰呈现出了六幅巨型稻田画。站在观景台上俯瞰，稻田中穿插着橙、白、赤、紫、黄、深绿色的稻苗，稻田四周缓缓开动的红色小火车别有新意。

第一幅是一辆棕色的卡通汽车在绿意盎然的草地上驰骋，载着三个快乐的卡通人物。汽车周围的指示牌上，“私人定制”字样清晰可见，代表着每一亩田都是为客户量身打造。“三江有亩田”不仅仅是一幅精美的稻田画，客户还可以根据自己的喜好定制认养田，享受独一无二的农事体验。

第二幅稻田画主要围绕数字农业、绿色农业、品牌农业和质量农业为主题，宣传“科技之翼 绿色引领”“数字农业 龙江振兴”。

第三幅稻田画巧妙地将中国传统艺术与现代创意相结合，展现出一幅生机勃勃、色彩绚丽的画面。画面中央，福娃的周围环绕着五彩斑斓的自然元素，大朵的荷叶相互映衬，金色的鲤鱼在水中畅游，每一处都充满了生机与活力。福娃手中捧着的一个装满米粒的碗代表着对丰收、吉祥和美好未来的祈愿，也代表北大荒乘风破

浪护航“中国粮食”。

第四幅稻田画的主角是一只憨态可掬的国宝大熊猫。

第五幅稻田画让游客仿佛置身于一个充满激情与冒险的“西游世界”。画面中，卡通形象的孙悟空和哪吒正展开一场惊心动魄的战斗。孙悟空手持金箍棒，直指前方、气势逼人，而哪吒脚踩风火轮，目光坚定、毫不畏惧，寓意着勇敢、坚持和斗争的精神。

第六幅稻田画有网红大雪人、索菲亚教堂、淘学企鹅和摩天轮，把哈尔滨优质冰雪资源的独特魅力展现得淋漓尽致。

游客赵先生慕名而来，看过风吹稻浪美景后，他非常激动：“市区周边能有这样壮观、有趣的农田风光，让人特别放松，孩子也很喜欢坐着小火车观光游览，一会儿我就分享到朋友圈，让大家都看看。”

据了解，稻田画从5月初开始陆续制作，进入7月后便呈现出最佳观赏效果。目前闫家岗农场的六幅稻田画已经吸引了上千游客前来欣赏参观，稻田画的观赏期将持续至9月。

为丰富游客的游玩体验，闫家岗农场新建了一座高18米带有玻璃栈道的观景塔，满足大批量游客同时登塔观景的需求。此外，围绕稻田画区域，打造生态立体农业模式，让游客更好地体验现代农业的科技魅力。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰

省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病，同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛
胃镜

原价 1789元 现价 150元

无痛
肠镜

原价 1909元 现价 230元

出诊时间

周三、周五

朱春兰

ZHU CHUNLAN

国家一级主任医师

国务院特殊津贴专家

黑龙江远东医院消化科主任

黑龙江省医院消化病院消化二科原主任

中国医师协会消化医师分会全国委员

1.关注新晚报影
视
2.在相关活动页
面下留言



收到小编私信回复，即为中奖。
中奖的亲可直接到影院前台说出中
奖微信名，或出示小编回复的中奖
信息即可兑奖。每个中奖名可兑换2
张电影票，兑换日期截至7月30日。

观影地址：中央大街69号金安国
际购物广场5层

朱春兰

ZHU CHUNLAN

出诊时间

周二、周四

石春林

SHI CHUNLIN

主任医师

黑龙江远东医院消化科主任

黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任

黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家